
 

Mediálna informácia 
 

Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko 

 
Organizačný výbor predstavuje trojicu medailí k MS 
2011 IIHF 
 
Približbne 220-gramové medaily sú zdobené pravým zlatom a striebrom.  

Desať dní pred začiatkom Majstrovstiev sveta 2011 IIHF predstavujú organizátori kolekciu troch medailí 

pre trojicu najlepších tímov šampionátu – zlatú, striebornú a bronzovú. Autorom dizajnu medaily je Mgr. 

art Martin Zlejší, art director reklamnej agentúry Wiktor Leo Burnett Bratislava. 

„Mojím zadaním bolo vytvoriť originálnu a zaujímavú medailu, na ktorej bude prevládať hokejová idea, 

teda to, čo všetkých na šampionáte spája, než dominantné národné motívy,“  vysvetlil Martin Zlejší.  

„Inšpiráciou pre mňa boli hlavne olympijské medaily, zimná olympiáda v Turíne z roku 2006, letná 

olympiáda v Pekingu 2008 či zimná vo Vancouveri 2010, ktoré boli rozmanité tvarmi, použitými materiálmi 

a povrchovými úpravami. Je zrejmé, že olympiády majú neporovnateľne väčší rozpočet ako hokejové 

šampionáty, no napriek tomu si myslím, že v rámci dostupných možností sa podarilo vytvoriť štýlovú 

medailu hodnú Majstrovstiev sveta IIHF,“ doplnil Martin Zlejší. 

„Od roku 2001 si môžu organizátori majstrovského turnaja zvoliť dizajn medailí podľa vlastného návrhu 

a nemusia sa riadiť dovtedy určeným vizuálom Medzinárodnej hokejovej federácie. My sme sa rozhodli 

túto možnosť využiť. Verím, že sa medaily budú páčiť. Aj svojou hmotnosťou sú dominantnejšie, iné, ako 

v minulých rokoch,“ uviedol generálny riaditeľ OV MS 2011 IIHF Igor Nemeček. 

Medaily vážia cca 220 gramov, ich priemer je 70 mm, šírka stuhy je 30 mm. „Jednotlivé medaily sa od 

seba hmotnosťou nepatrne odlišujú, nakoľko sa vyrábajú technológiou s veľkým podielom ručného 

opracovania - opilovanie, leštenie, patinovanie,“ vysvetlil Jaroslav Setnický marketingový manažér 

Mincovne Kremnica, ktorá medaily razila. 

 
Základný materiál medailí je tombak Ms90 (90 % Cu, 10 % Zn), sú galvanicky pokovované, v prípade 

cenného kovu za 1. miesto čistým zlatom (hrúbka vrstvy 0,5 mikrónu), v prípade medaily za 2. miesto 



 

čistým striebrom (hrúbka vrstvy 10 mikrónov) a následne sú upravované leštením a patinovaním na 

finálne povrchové úpravy. 

Zvláštnosťou medailí sú výrezy v ploche v tvare hokejky a tiež  spôsob upnutia stuhy, ktorá vychádza z 

hrany medaily, to znamená, že žiadny upínací prvok (uško, očko a pod.) nenarúša vizuálny dojem kovu. 

Stuha medaily (slovenská trikolóra umiestnená asymetricky na ľavej strane na bielom podklade) je 

špeciálne utkaná len pre tento účel a na jej povrchu sú moaré úpravou vytvorené vzory pripomínajúce 

vodotlač. Samotné práce na medailách začali v závere januára tohto roka. Najdlhšia fáza bola príprava 

vzoriek, kedy sa predkladali rôzne variantné riešenia a odsúhlasovali finálne povrchové úpravy. 

 

Celkový tvar prednej časti medaily je štylizovaným písmenom S – Slovakia. Dve hokejky sú aj základným 

prvkom loga MS 2011 IIHF. Celý povrch medaily – poškriabaný ľad je ďalšou originálnou charakteristikou 

na medailách IIHF.  Logo IIHF, hokejista  v popredí s víťazným gestom a písmená sú vystúpené, 

vysokoleštené  a bez rýh. 
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